Porovnání dvou parabol , a to :    

 ½ . c  =  v2          ;          2 . c  = v2                          ( parabol takto volených - postavených)
>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>
                                                          c3  =   c3        ……………..  inertní vesmír symetrický

cosi jako „falešné vakuum“

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

                                                          k   =   c

                                                          1   =   c

                                                                
                                                          v2    

                                                  c  .   ---  =  v2            (  neb platí  c = . v , bude určitě nějak platit i
                                                          c2                                          c =  k . v     )
                                                          1

                                                 c  .   ---   =                    v2                                           parabola

                                                          2

                                         1               c                 m      v2
                                        ---  .  m  .  ---   =          ---  .  ---

                                         2               tv                 1       tv
                                                          c                 m      v2     c2
                                                 m  .  ---   =          ---  .  --- .  ---

                                                          tv                 1       tv     v2
                                                          c                 m     ( v2 c tv )          1

                                                 m  .  ---   =   c .   ---  .  ----------  .  -----------

                                                          tv                 1            1          tv . v2 . tv

                                                          c                 m     (   m0   )         
                                                 m  .  ---   =   c .   ---  .  ----------                      

                                                          tv                 1            xv2        

                                                          c                 m   .  m0            
                                                 m  .  ---   =   c .   ------------                                  …….        ( a )

                                                          tv                     xv2        

                                                           1    =   c                       

zopakuji, že rovnice  ( a )  vzešla z rovnice     tc  =  k.xc     , čili z paraboly  tvaru :                                                    
                                                     ½ . c    =   v2                         pro hodnotu   c  =  . v  =  k . v
a protože  xv / tc  =  xc / tw   (  podle zavedené „konvence“ ) lze psát  rovnici  ( a ) jako :

                                                          v         xc       m   .  m0            
                                                 m  .  ---   =  ---  .   ------------                               …….         ( a´ )              

                                                          tc         tw            xv2                     kde bude     xc / tw  =  G

kontrola  :  

                                                          w         w               m0                ( v2 . c . tv )               c

                                                         ---   =  ---  .   ------------   =  w .  -------------   =  w .  ----                          

                                                          tv          1            xv2                    xv2                            tv
A nyní postavím tutéž konstrukci  Newtona pro parabolu tvaru   2 . c  = v2         (  4  =  c  )

                                                      2 . c   =   v2
                                                                
                                                                     2         c2

                                                           1   =   ---  .   ----

                                                                      c         v2
                                                          1          2         c2
                                                         ---   =   ---  .   -------
                                                          2          c         v2 . 2
                                                          1          2         
                                                         ---   =   ---  .     1

                                                          2          c        

                                           1            c           2        m . c             2      m . (v2. c . tv)
                                          --- . m .  ---   =   ---  .   --------     =   ---  .  ----------------

                                           2            tv          c               tv            c              v2   .  tv2

                                           1            c                                          2      m . (    m0    )

                                          --- . m .  ---   =                             =   ---  .  ----------------           

                                           2            tv                                         c                  xv2   

                                           1            c          2       m . m0   

                                          --- . m .  ---   =   ---  .  ---------                                                       …..  (  b )

                                           2            tv          c         xv2   
                                           1            v          2 . tc      m . m0   

                                          --- . m .  ---   =   ------  .  ---------                                                   …..  (  b´ )

                                           2            tc          c . tv       xv . xc   
srovnejme   ( b ) , ( b´)  s  ( a ) , ( a´) : 

                                                          c                 m   .  m0            
                                                 m .  ---   =    c .   ------------                                                    …..  ( a )

                                                          tv                     xv2        

                                                          v         xc       m   .  m0            
                                                 m .  ---   =   ---  .   ------------                                                  …..  ( a´ )              

                                                          tc         tw           xv2                      

===================================================================.

                                           1            c          2       m . m0   

                                          --- . m .  ---   =   ---  .  ---------                      pro ( 4 = c )              …..  (  b )

                                           2            tv          c          xv2   
                                                          c                 m   .  m0            

                                                 m  .  ---   =   c .   ------------                    pro ( 1 = c )             …..  (  a )

                                                          tv                     xv2        

                                           1            v          2 . tc      m . m0   

                                          --- . m .  ---   =   ------  .  ---------                   pro ( 4 = c )             …..  (  b´ )

                                           2            tc          c . tv       xv . xc   
                                                          v         xc           m . m0            

                                                 m  .  ---   =  ---  .   ------------                  pro ( 1 = c )             …..  (  a´ )              

                                                          tc         tw           xv . xv                      

===================================================================.

Už zbývá zjistit souvislosti a odpovědi na otázky …                                                      
“analýza“ porovnání  (a´ )  a  (b´) vede ke zjištění, že by mělo být    2 / xc  = 1 / xv  ….což odpovídá neb podle konvence je :   c  =  . v  =  k . v      čili     2 xv /  tv  =  xc / tc
Je zajímavé, že paraboly    c  .  1/2   =  v2                

                                            c  .  2/1   =  v2         dávají dvě stejná gravitační řešení se dvěma různými

gravitačními „konstantami“  G1   =    2.tc / c.tv            =     xc / tw          =  G2            

což číselně ( zaokrouhleně ) je :
                                                           2 .           10 – 1          3 . 10 +7
                                              G1   =   -----------------    =    -------------   =  G2

                                                           3 . 10 +8 .10 +1           4,5 . 10 +17
/ pozor :  c = 3.108    ale    xc = 3.107 , viz úvahy presentované na jiném místě /

Náznak střídání symetrií s asymetriemi pak vypadá takto :
                                                          c3  =   c3           ……………..  inertní vesmír symetrický

                                                 2 . c       =   v2           ……………..  parabola

parabola se rovná parabole  2 . c / v2 = 2 . c / v2   ……………..  symetrický stav

atd.  atd.

02.10.2003

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Nový poznatek při hledání jak vyjádřit pohyb bodu na Thaletově kruhu, tedy,

aby platila obecně rovnice  c = k . v  :

            1            c                              k                 m

 ------------   =  ----------------  =   -------------  =  ----         a*)    ……. to říkají fyzikové 
             v2          v (k2 - 1)           (k2 - 1)         m0               Lorentz a Einstein v STR      

   1 -  ----                                

             c2                                                 

a tak musí platit také  : 
                          c                                                 m

                        ----------------  =                       =  ----          b)  
                          v (k2 - 1)                                  m0               

                                                     
    m02 . c2                                 =   m2 . v2. k2  -  m2 . v2                                                    

    m02 . c2                                 =   m2 . c2        -  m2 . v2     c)  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
            1            c                              k                 m                                   m              xc

 ------------   =  ----------------  =   -------------  =  -------------------    =>    ---  = k2 =  ---
             v2          v (k2 - 1)           (k2 - 1)         m0 . k  (k2 - 1)             m0             xv
   1 -  ----                                

             c2                                                 

nedokončeno

( 4.10.2003 )
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